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数学试题(理科)

本试卷分为试题卷和答题卷两部分，其中试题卷由第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）组成，共 4 页；答题卷共 6页，满分150分。

注意事项： 
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第Ⅰ卷（选择题，共60分）
[image: image290.jpg]


选择题(本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)
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2.在空间直角坐标系中，点
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是椭圆的两个焦点，过
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的圆心到直线
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6.已知
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分别为直线
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7.已知圆
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9.已知直线
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11.方程
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12.从一块短轴长为
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第Ⅱ卷（非选择题，共90分）
填空题(本大题共4小题，每小题5分，共20分)
13.直线
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三、解答题(本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)

17．（本小题满分10分）
已知直线
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18．（本小题满分12分）
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[image: image250.wmf]2,1,3

abc

===



[image: image251.wmf]1212

0

PFPFPFPF

×=^

uuuruuuur

Q

，

则

 

[image: image252.wmf]\

点
[image: image253.wmf]P

是以
[image: image254.wmf]12

FF

为直径的圆与椭圆在第一象限的交点  -----------------------------------------2分

[image: image255.wmf]22

2

2

3

1

4

xy

x

y

ì

+=

ï

\

í

+=

ï

î

，解得
[image: image256.wmf]26

3

3

3

x

y

ì

=

ï

ï

í

ï

=

ï

î

，即点
[image: image257.wmf]P

的坐标为
[image: image258.wmf]263

,

33

æö

ç÷

ç÷

èø

．---------------------5分
方法二：
[image: image259.wmf]1212

0

PFPFPFPF

×=^

uuuruuuur

Q

，

则



[image: image260.wmf]2222

121212

412

RtPFFPFPFFFc

\D+===

在

中

，


由椭圆的定义知：
[image: image261.wmf]22

121212

24216

PFPFaPFPFPFPF

+==++×=

，

则



[image: image262.wmf]1212

122162

PFPFPFPF

\+×=×=

，

即

  -----------------------------------------------2分
设
[image: image263.wmf](

)

2

2

0

00000

,(0,0)1

4

x

Pxyxyy

>>+=

，

则

 -----------------①

[image: image264.wmf]12

1212120

11

22

PFF

RtPFFSPFPFFFy

D

\D=×=×

在

中

，


即
[image: image265.wmf]12

0

12

23

3

23

PFPF

y

FF

×

===

 --------------------------------②   -------------------------4分
由①

 = 2 \* GB3 ②解得：
[image: image266.wmf]00

263

,

33

xy

==

，即点
[image: image267.wmf]P

的坐标为
[image: image268.wmf]263

,

33

æö

ç÷

ç÷

èø

．---------------------5分
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